
1η Μέρα: Λάρνακα - Βενετία - Μιλάνο
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Λάρνακας  
στις 05:30 το πρωί και αναχώρηση της πτήσης CY 344 στις 
07:30 π.μ. για τη Βενετία, την πιο ρομαντική πόλη του κό-
σμου, χτισμένη πάνω σε 118 μικρά νησιά, που ενώνονται με 
410 περίπου γέφυρες, η οποία έχει ανακηρυχτεί Μνημείο Πα-
γκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς από την UNESCO. Άφιξη 
στις 10:00 π.μ. και από το Τρονκέτο θα πάρουμε το βαπορέτο 
(έξοδα εξ ιδίων) για την περιοχή Καστέλλο, όπου βρίσκεται 
η Ορθόδοξη εκκλησία του Αγίου Γεωργίου και το Βυζαντινό 
Ινστιτούτο. Θα περάσουμε από γραφικές γέφυρες και στενά 
σοκάκια, θα δούμε το επιβλητικό Παλάτι των Δόγηδων, μια 
φαντασμαγορία από ροζ και λευκό μάρμαρο σε βενετσιάνικο-
γοτθικό στιλ και θα καταλήξουμε στην Πλατεία του Αγίου Μάρ-
κου, «το ωραιότερο σαλόνι της Ευρώπης», όπως το χαρακτή-
ρισε ο Ναπολέοντας. Εδώ βρίσκεται ο περίφημος Καθεδρικός 
του Αγίου Μάρκου, αριστούργημα βυζαντινής αρχιτεκτονικής, 
με τα εντυπωσιακά ψηφιδωτά, το καμπαναριό, τον Πύργο του 
Ρολογιού, τη Μαρκιανή Βιβλιοθήκη και το περίφημο Μουσείο 
Καρέρ. Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε ένα από τα λίγα ερ-
γαστήρια κατασκευής Murano. Χρόνος ελεύθερος και αναχώ-
ρηση για το Μιλάνο. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση στο Μιλάνο.

2η Μέρα: Μιλάνο - Λίμνη Κόμο - Μιλάνο
Πρόγευμα και ακολούθως για το κάστρο Σφόρτσα, ένα από τα 
μεγαλύτερα φρούρια στην Ευρώπη που χτίστηκε τον 15ο αι-
ώνα, την κεντρική πλατεία της πόλης «Πιάτσα ντελ Ντουόμο» 
με τον ομώνυμο επιβλητικό Καθεδρικό ναό, που θεωρείται 
από τους σημαντικότερους παγκοσμίως. Στη συνέχεια για την 
Γκαλερία Βιτόριο Εμανουέλε Β΄, με τα πολυτελή καταστήματα 
μόδας, που πήρε τον όνομα της από τον πρώτο βασιλιά της 
ενωμένης Ιταλίας. Το κτίριο αποτελείται από δύο γυάλινες θο-
λωτές στοές και συνδέει τις πλατείες Ντελ Ντουόμο και Ντέλα 
Σκάλα, όπου βρίσκεται και η περίφημη «Σκάλα του Μιλάνου», 
από τα πιο γνωστά θέατρα Όπερας του κόσμου. Ακολούθως 
επίσκεψη στο μαγευτικό Κόμο, το οποίο είναι αναμφισβήτητα 
μία από τις πιο ξεχωριστές πόλεις της Βόρειας Ιταλίας, όπου 
θα θαυμάσουμε τη μοναδική ομορφιά και την υπέροχη ατμό-
σφαιρα του φυσικού τοπίου της Λίμνης Κόμο. Είναι ένα από 
τα πιο ρομαντικά αλλά και κοσμοπολίτικα μέρη της Ευρώπης, 
που περιβάλλεται από κατάφυτες πλαγιές, ενώ στο βάθος ορ-
θώνονται οι επιβλητικές Άλπεις. Θα περπατήσουμε στο ιστο-
ρικό κέντρο και θα θαυμάσουμε το καταπράσινο τοπίο που 
καθρεφτίζεται στα νερά της λίμνης Κόμο. Επιστροφή στο ξε-
νοδοχείο και διανυκτέρευση στο Μιλάνο.

3η Μέρα: Μιλάνο - Λίμνη Ματζόρε - Μιλάνο
Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για τη λίμνη Ματζόρε, τη 
δεύτερη μεγαλύτερη λίμνη της Ιταλίας με τα πανέμορφα νησά-
κια της. Το πράσινο, τα επιβλητικά παλάτια με τους εντυπω-
σιακούς κήπους καθιστούν τη λίμνη Ματζόρε έναν γοητευτικό 
προορισμό. Όσοι επιθυμείτε μπορείτε να πραγματοποιήσετε 
μια προαιρετική μίνι κρουαζιέρα στα νησάκια της λίμνης, Ίζολα 
Μάντρε, Ίζολα Μπέλλα και το γραφικότερο νησάκι Ίζολα ντει 
Πεσκατόρι. Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος στην κοσμοπολίτι-
κη Στρέζα, το φημισμένο θέρετρο που βρίσκεται στις όχθες της 
λίμνης Ματζόρε. Επιστροφή στο Μιλάνο και διανυκτέρευση.

4η Μέρα: Μιλάνο - Γένοβα - Πόρτο Φίνο - Νίκαια
Πρόγευμα και αναχωρούμε για την ξακουστή Ιταλική Ριβιέρα, 
το σημείο όπου οι Άλπεις και τα Απέννινα Όρη γίνονται ένα με 
τη θάλασσα, η πολυτέλεια και το παραδοσιακό συνθέτουν τη 
μοναδική γοητεία της Ιταλικής Ριβιέρας. Πρώτος σταθμός η 
μοναδική Γένοβα με την ιδιαίτερη αρχιτεκτονική και αισθητική, 
γεμάτη ζωή και παλμό. Στη περιήγησή μας θα δούμε, μεταξύ 
άλλων, τον Καθεδρικό Ναό του Σαν Λορέντζο με την υπέροχη 
μαρμάρινη πρόσοψη και την εντυπωσιακή πλατεία Πιάτσα ντε 
Φερράρι με το κτίριο της Όπερας και το παλάτι των Δόγηδων. 
Συνεχίζουμε για τη πανέμορφη Σάντα Μαργκαρίτα, με τα πο-
λύχρωμα κτίρια και τις γραφικές πλατείες, όπου με καραβάκι 
θα επισκεφθούμε το διαμάντι της Ιταλικής Ριβιέρας, το κο-

σμοπολίτικο Πορτοφίνο με τα χρωματιστά σπίτια, τις κομψές 
μπουτίκ, τη μαρίνα με τα εντυπωσιακά γιοτ, αλλά και τα τοπικά 
μαγαζάκια με ντόπια προϊόντα. Συνεχίζουμε για την υπέροχη 
Νίκαια, πρωτεύουσα της Γαλλικής Ριβιέρας. Άφιξη και τακτο-
ποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στη Νίκαια.

5η Μέρα: Νίκαια - Κάννες - Σαν Πωλ Ντεβάνς - Νίκαια
Πρόγευμα και περιήγηση της πόλης. Θα διασχίσουμε την πε-
ρίφημη λεωφόρο Des Anglais, που εκτείνεται κατά μήκος της 
παραλίας, ο οποία πήρε όνομά της από μια ομάδα Άγγλων 
τουριστών που κατά τον 18ο αι. συνήθιζαν να περνούν εδώ 
το χειμώνα, λόγω του ήπιου κλίματος. Θα δούμε το εμβλημα-
τικό ξενοδοχείο «Negresco», θα περάσουμε από την κεντρι-
κή πλατεία της πόλης Μασένα, την πλατεία Γκαριμπάλντι και 
τέλος θα δούμε τον Καθεδρικό Ναό της Νίκαιας. Στη συνέχεια 
θα αναχωρήσουμε για τη «βασίλισσα» της Κυανής Ακτής, τις 
Κάννες, με τη θρυλική Κραουαζέτ, την παραλιακή λεωφόρο με 
τους φοίνικες, τις πλαζ, τα ξενοδοχεία της Μπελ Επόκ, τις πα-
νάκριβες μπουτίκ και το Μέγαρο του Κινηματογραφικού Φεστι-
βάλ των Καννών. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και για καφέ. 
Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε το γραφικό μεσαιωνικό χωριό 
Σαν Πωλ Ντε Βανς, με τα τενά πλακόστρωτα δρομάκια που 
είναι γεμάτα μαγαζάκια με έργα τέχνης από ντόπιους καλλιτέ-
χνες, τις λουλουδιασμένες αυλές, τις μεσαιωνικές καμάρες, τα 
άριστα διατηρημένα μεσαιωνικά κτίσματα, που συνθέτουν ει-
κόνες απαράμιλλης ομορφιάς. Αργά το απόγευμα επιστροφή 
στη Νίκαια και διανυκτέρευση.

6η Μέρα: Νίκαια - Εζ - Μόνακο - Νίκαια
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τη μεσαιωνική πόλη Εζ, 
όπου θα επισκεφθούμε το εργοστάσιο παραγωγής αρωμάτων 
Fragonard. Στη συνέχεια για το κοσμοπολίτικο Πριγκιπάτο του 
Μονακό, που οι κάτοικοί του αποκαλούνται Μονεγάσκοι. Θα 
δούμε το παλάτι των Μονεγάσκων, την επίσημη κυβερνητική 
έδρα του Πριγκιπάτου και κατοικία της Βασιλικής οικογένειας 
των Γκριμάλντι από τον 13ο αιώνα, τον επιβλητικό Καθεδρικό 
Ναό της Παναγίας και το Ωκεανογραφικό Μουσείο, το οποίο 
διεύθυνε για χρόνια ο διάσημος εξερευνητής Ζακ Ιβ Κουστό. 
Χρόνος ελεύθερος στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Αργά το 
απόγευμα επιστροφή στη Νίκαια και διανυκτέρευση.

7η Μέρα: Νίκαια - Μιλάνο - Λάρνακα
Μετά το πρόγευμα αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μιλάνο 
για την πτήση της επιστροφής μας στην Κύπρο. Αναχώρηση 
της πτήσης CY 343 στις 18:00 και άφιξη στη Λάρνακα στις 
22:30 μ.μ.

Τιμή συμμετοχής:
€1620 κατ’ άτομο (δίκλινο)

€2050 κατ’ άτομο (μονόκλινο)
€1410 παιδί (στο ίδιο δωμάτιο με 2 ενήλικες)

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
• Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Βενετία, Μιλάνο - Λάρνα-

κα με Κυπριακές Αερογραμμές.
• Φόροι αεροδρομίου.
• Διανυκτέρευση 6 βράδια σε ξενοδοχεία 4*
• Πρόγευμα καθημερινά
• Εισιτήριο για την κρουαζιέρα στο Πορτοφίνο.
• Διόδια και στάθμευση των λεωφορείων καθώς και οι ειδι-

κές εισόδοι σε όλες τις πόλεις.
• Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λε-

ωφορείο.
• Έμπειρος ελληνόφωνος συνοδός σε όλη τη διαδρομή.
• Βαλίτσα 23 κιλά και χειραποσκευή 10 κιλά.
• Φ.Π.Α. και δημοτικός φόρος ξενοδοχείων.
• Ασφάλεια ταξιδιού (μέχρι 69 ετών).

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
• Εισόδους σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.
• Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ό,τι είναι προαιρετικό.
• Μεσημεριανά γεύματα ή δείπνα.

Αναχώρηση: 15 Αυγούστου 2025  -  Επιστροφή: 21 Αυγούστου 2025

Πληροφορίες – Εγγραφές: ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498

Η κάθε εγγραφή επιβάτη συνοδεύεται με €500 προκαταβολή και το φωτοαντίγραφο της ταυτότητας
ή του διαβατηρίου.

ΓΑΛΛΟΪΤΑΛΙΚΗ ΡΙΒΙΕΡΑ - ΜΙΛΑΝΟ -  ΛΙΜΝΕΣ Β. ΙΤΑΛΙΑΣ
ΒΕΝΕΤΙΑ - ΜΙΛΑΝΟ - ΛΙΜΝΙ ΚΟΜΟ - ΛΙΜΝΙ ΜΑΤΖΟΡΕ - ΓΕΝΟΒΑ -

ΣΑΝΤΑ ΜΑΡΓΚΑΡΙΤΑ - ΠΟΡΤΟΦΙΝΟ - ΝΙΚΑΙΑ - ΚΑΝΝΕΣ -
ΣΑΝ ΠΩΛ ΝΤΕΒΑΝΣ - ΕΖ - ΜΟΝΑΚΟ


